

2021 年度 第 2 回実行委員会議事録

日時 令和 3 年 5 月 15 日 (土) 11:00~12:00

場所 Zoom 会議

作成人 坂口 忍 (庶務)

1. 会長挨拶

- ・ 4 月 24 日に PTA 総会が無事終了し、今年度の PTA 活動が本格的にスタートしたところである
- ・ 先日、学校からの連絡のとおり、コロナウイルス感染症の陽性者が出たため、急遽消毒ボランティアの活動が中止となったが、5 月 13 日より活動を再開している
- ・ 本日は審議案件等はないが、情報共有を中心に議事を進めていきたい

2. 校長先生挨拶

- ・ コロナウイルス感染症陽性者が発生しその後臨時休校となった。感染者拡大には至らなかったが予断を許さない状況である
- ・ 5 月 20 日にスポーツフェスティバルを予定している
- ・ 創明祭の実施について本年度の方向性を示したい。
9 月 10 日 (金) の一日間で開催予定である
外部から人は入れず、生徒がクラス企画とステージ発表を行い、実施する側と観覧する側を交互に行う計画である
PTA とどのような連携をしていけるか今後検討していきたい

3. 出席者並びに資料の確認

参加者：菊地校長、内藤教頭、池邊教務主任、本部 7 名、各委員会 15 名、合計 25 名

4. 議事録作成成人並びに議事録署名人の指名

議事録作成成人：坂口、署名人：8 学年委員と保健校外委員から 1 名ずつ

5. 前回議事録確認→承認

6. 審議事項無し

7. 協議事項無し

8. 討議事項無し

9. 報告確認依頼事項

【学校より】

<報告>

①光触媒施工に関する市との交渉について：菊地校長

- ・ 5 月 11 日に、菊地校長、林会長、細田前会長、広瀬前副会長でつくば市教育局を訪問し、光触媒施工の是非等について話し合いを行った
- ・ 光触媒コーティング作業の施工実施について了解を得られた
- ・ また消毒作業については、生徒が清掃時間の中で実施することについても了解を得ら

れた

- ・今後は、光触媒作業の実施、消毒作業については保護者ボランティア作業を終了し生徒にどのように委ねていくか検討していく

②スポーツフェスティバルについて：菊地校長

- ・5月20日開催（予備日5月21日）に向けて、生徒実行委員を主体に準備を進めている
- ・その様子をお伝えできるように、広報委員と連携して広報紙やPTAホームページ上で写真や動画を掲載できないか検討を進めている

③6月の予定について：池邊教務主任

- ・6月25日（金）午後に、授業参観（13：30～14：20）と懇談会（14：30～）を予定している

④その他

（総会質問回答）

- ・オンライン授業の際の制服着用のこと
 - ・冬季、カーディガン・ベストの上衣としての着用を避けること
 - ・短時間来校における制服未着用時の入校不可のこと
- 上記3件は生徒フォーラムにて生徒が主体的に決定していく。結果については生徒を通じて確認いただくこととする

【PTA本部より】

①PTA総会について（開催報告とお礼）

②消毒ボランティアの実施について

- ・今回、新たな考え方（生徒が日々の清掃活動で消毒しても問題なし）が示された
- ・既に募集済みの分については、そのままの日程で従来どおり実施する
- ・光触媒の予防効果を踏まえ、今後の消毒ボランティアの実施の有無を判断していく

③光触媒施工の効果報告および実施時の消毒作業頻度軽減について（学校より説明の通り）

④活動費の受け渡しについて（会計より）

- ・各委員会活動費の引き渡しについて、PTA会費が入金された後の6月中旬～末ごろを予定している。学校会計担当の池邊先生を介して各委員へお渡しする。詳細は次回実行委員会で説明する。

⑤各委員会年間活動予定（資料2）／各委員会活動報告（資料3）（特記以外は資料のとおり）

- ・（本部）創明祭や選出委員会等の未決定事項は予定としている
- ・（広報）スポーツフェスティバルの広報について学校側と調整し対応する
- ・（家庭教育学級）活動予定は例年どおりの記載としているが、昨年実施できたのは動画配信のみであり、状況に応じて対応していく
- ・（女性ネットワーク）研修参加とその報告をすることが役割であるが、コロナ禍で見通しが立たない。研修会が無かった場合の活動について検討したが、市や県の予定が

立っていない状況であり、これらの予定が決まり次第対応していく。また、名称自体についてジェンダーの平等の観点から見直しを検討していく

- ・ (7 学年) スマホ・ケータイ安全教室の講演会は、開催の有無を含め今後調整が必要であるが、活動予定には例年通りの記載としている
- ・ (8 学年) 講演会等については、開催の有無を含め学年主任の先生と調整していく
- ・ (9 学年) 活動予定中の朱記は未確定要素がある意である

⑥つくば市 PTA 連絡協議会総会参加について (報告)

- ・ 5 月 8 日につくば市 PTA 連絡協議会総会が開催され参加した
- ・ 方針についての要望書取りまとめは 8-9 月ごろ、提出は秋ごろを予定

⑦選出委員会参加者の決定について (依頼)

- ・ まずは体制を整えるため、各専門委員から 1 名、各学年委員から 2 名、選出委員会への参加者を選定し、本部 ML(2021honbu@takechu-pta.org) あてに連絡すること
- ・ 5 月末を目途とし、次回委員会 (6/12) で状況を確認したい。遅れる場合は何時ぐらいになるかを別途連絡のこと
- ・ とりまとめは横張副会長とする
- ・ 選出委員は委員長か副委員長に限るものではなく、委員の中からであれば役職は問わない
- ・ 選出委員の活動量としては、人数が多く集まれば活動量は少なくなるため、ご協力いただきたい

⑧その他

- ・ (9 学年) 9 学年委員からも選出委員を出さないといけないか→学年の中というより横のつながりで役員、委員を集めたいところであり、ご協力をお願いしたい
- ・ (9 学年) 先日の懇談会において、コロナ禍においてもできる限り PTA 活動に参加したり関わりを持ちたいという意見があった→ご意見を受け賜わるとともに、対面、非対面に関わらず、なるべくそのような活動となるようにしていきたい。また、学校の学年主任とご相談されてもよろしいかとおもうし、それを共有して全体に展開していきたい
- ・ (広報) 今回急にスポーツフェスティバルで写真撮影を行うことになったが、行事の写真撮影等で、委員以外にも協力依頼をすることは可能か→広報に限らず、学年委員や保護者の方等を募集していただいて構わない。他の行事においても同じ取り組みが必要である。本部としてもできることは協力する
- ・ (内藤教頭) 市女性ネットワーク研修会が 6 月、10 月、1 月に各 2 名で予定されている。詳細は今後お伝えする

⑨次回開催日の確認

第 3 回実行委員会

日時：2021/6/12 (土) 11:00～ / 場所：Zoom 会議 (別途周知)

配布資料一覧

資料1) 前回実行委員会議事録(2021年度第1回実行委員会議事録_01-署名済み.pdf)

資料2) 各委員会年間活動予定(2021年度年間計画_一覧.pdf)

資料3) 各委員会活動報告(2021年度第2回実行委員会_活動報告及び活動予定一覧.pdf)

以上

討議：一つの議題に対し、自由に意見を出し合うこと

協議：議論の方向性を決めるために、より深い話し合いをすること

審議：議論の結果を出すこと。可否の決定（※原則として、一度審議した事は変えない）

【議事録署名人】

(8 学年委員会)

後藤 雄美

(保健校外委員会)

萩野 文